

## 习近平给“国培计划(2014)”北京师范大学贵州研修班参训教师回信

向全国广大教师  
致以节日的祝贺和诚挚的祝福

新华社北京9月9日电 第三十一个教师节来临之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平9日给“国培计划(2014)”北京师范大学贵州研修班全体参训教师回信,对他们提出殷切希望,并向全国广大教师致以节日的祝贺和诚挚的祝福。

习近平在回信中表示,一年前,在北京师范大学“国培”课堂上,我同大家座谈,你们对教育的执着、对知识的渴望、对学生的关爱,给我留下了深刻印象。一年来,你们取得了新的进步,我感到很高兴。

习近平指出,到2020年全面建成小康社会,最艰巨的任务在贫困地区,我们必须补上这个短板。扶贫必扶智。让贫困地区的孩子们接受良好教育,是扶贫开发的重要任务,也是阻断贫困代际传递的重要途径。党和国家已经采取了一系列措施,推动贫困地区教育事业加快发展,教师队伍素质能力不断提高,让贫困地区每一个孩子都能接受良好教育,实现德智体美全面发展,成为社会有用之才。

习近平强调,发展教育事业,广大教

师责任重大、使命光荣。希望你们牢记使命、不忘初心,扎根西部、服务学生,努力做教育改革的奋进者、教育扶贫的先行者、学生成长的引导者,为贫困地区教育事业、为祖国下一代健康成长继续做出自己的贡献。

2014年9月9日,习近平来到北京师范大学,走进“国培”课堂,看望正在参加培训的贵州省中小学语文教师,并同他们座谈,勉励他们加强学习、提升能力,为西部教育发展多做贡献。近日,当年参加座谈的教师给总书记写信,汇报

了一年来的工作、学习、思想情况。他们在信中表示,要让总书记的期盼和嘱托通过他们的辛勤付出变成现实,让每一个孩子充分享受充满生机的教育,让每一个孩子带着梦想飞得更高更远。

2010年,国家启动实施中小学教师“国家级培训计划”(简称“国培计划”),到2014年培训中小学、幼儿园教师700多万人次,实现了对中西部640万农村教师培训一轮的目标。从2015年起,“国培计划”集中支持中西部地区乡村教师校长培训。

## 张震同志遗体在京火化

据新华社北京9月9日电 中国共产党的优秀党员,久经考验的忠诚的共产主义战士,无产阶级革命家、军事家,中国人民解放军的卓越领导人,中央军委原副主席张震同志的遗体,9日在北京八宝山革命公墓火化。

张震同志因病医治无效,于2015年9月3日17时在北京逝世,享年101岁。

张震同志病重期间和逝世后,习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽、江泽民、胡锦涛等同志,前往医院看望或通过多种形式对张震同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问。

上午9时许,习近平、李克强、张德江、刘云山、王岐山、张高丽、江泽民、胡锦涛等,在哀乐声中缓步来到张震同志的遗体前肃立默哀,向张震同志的遗体三鞠躬,并与张震同志亲属一一握手,表示慰问。

习近平会见约旦国王  
双方决定建立  
中约战略伙伴关系

据新华社北京9月9日电 (记者 刘华)国家主席习近平9日在人民大会堂会见约旦国王阿卜杜拉二世。两国元首就中约关系以及共同关心的国际和地区问题深入交换意见,达成广泛共识。双方决定建立中约战略伙伴关系,全面推进各领域合作,更好惠及两国人民。

会见后,两国元首共同签署了《中华人民共和国和约旦哈希姆王国关于建立战略伙伴关系的联合声明》,共同见证了教育、经济技术等领域双边合作文件的签署。

欧盟起草紧急方案  
欲摊派16万难民

欧盟委员会主席唐纳德·图斯克9日在欧洲议会发表其上任以来的首份年度“盟情咨文”,宣布一份缓解难民危机的紧急方案,准备在欧盟28个成员国间搞“摊派”,按照不同份额强制接收难民。

按照图斯克公布的新方案,如今已经在欧盟境内的大约16万难民将得到重新安置,包括欧盟先前方案所涉及的意大利和希腊境内大约4万难民,以及近期在匈牙利、希腊和意大利境内的大约12万难民。

方案综合国内生产总值、人口、失业率和已接收难民申请数量等因素,计算出各成员国应接纳难民的数量,接收难民最多的国家依次为德国、法国和西班牙。

(新华社供本报特稿)

## 李克强同世界经济论坛主席施瓦布及国际知名人士座谈时指出

中国人民有智慧、中国政府有能力  
保持中国经济中高速增长

新华社大连9月9日电 (记者 闫平 郝亚琳)国务院总理李克强9日下午在大连国际会议中心会见来华出席2015年夏季达沃斯论坛的世界经济论坛主席施瓦布及与会各界知名人士,并同他们座谈交流。

来自世界知识产权组织、美国铝业、波士顿咨询公司、荷兰皇家帝斯曼集团、日本三菱公司、庆应义塾大学、英国联合利华、帝国理工大学、《经济学家》杂志、瑞士苏黎世理工大学等国际机构、跨国企业、高等院校和新闻媒体负责人代表出席座谈,围绕推动全球经济增长、开展国际产能合作等进行了深

入探讨。李克强表示,当前世界经济仍处于波动之中,复苏依然乏力。要实现世界经济真正复苏,必须有强劲、可持续、平衡的增长,需要培育新的动能。各国应携起手来,同舟共济,发挥比较优势,共绘经济增长新蓝图,使世界经济有一个焕然一新的局面。

李克强指出,当前中国经济运行处在合理区间,经济整体平稳的基本面没有变,对世界经济增长仍然是重要的推动力量。中国人民有智慧、中国政府有能力保持中国经济中高速增长,迈向中高端水平。我们将继续坚定不移全面

深化改革,对外开放的大门也会越开越大。

李克强强调,发展实体经济,将各方有效需求和有效供给结合起来,形成新的增长点,是当前形势下各方合力应对经济下行压力的关键。中国提出开展国际产能合作,以自身产能和装备制造业优势对接发展中国家基础设施建设和工业化需求,以及发达国家高端产品和先进技术运用,可以帮助发展中国家低成本、高速度、高水平推进工业化、现代化进程。这也有助于把金融和产业、虚拟经济和实体经济更好结合,共同服务实体经济增长,

为全球经济复苏提供有力支撑。中方愿同跨国企业共同开发本国和第三方市场,实现互利共赢,共促发展,共享繁荣。

施瓦布表示,夏季达沃斯论坛影响越来越大,表明国际社会对中国经济发展前景有信心。本届论坛期间专门举办了国际产能合作分论坛,与会者一致认为,开展国际产能合作有利于各国优势互补,通过合作实现互利共赢,也有助于中国产业升级转型。世界经济论坛愿进一步加强同中国的合作。

杨晶、周小川参加座谈。

创业成就梦想 创新改变未来

洛阳市第三届创业大赛  
暨首届创客大赛 启动

主办单位:洛阳市人力资源和社会保障局 洛阳日报社 洛阳广播电视台

我市相关就业、创业系列政策解读陆续在《洛阳日报》刊发,敬请关注。

报名电话: 0379-65165558 0379-69933296

## 参赛对象

## 初创组参赛条件

- 1.报名时尚未进行工商登记注册、拥有科技创新成果或创业项目的团队;
- 2.核心团队不少于3人;
- 3.参赛者须为参赛团队核心成员或创始人。

## 成长组参赛条件

- 1.具有创新能力和较高成长潜力的中小微企业或个体工商户;
- 2.有创新性的产品、技术或商业模式;
- 3.在本市工商部门登记注册时间不超过3年。

## 报名方式

- 1.参赛人员(团队或企业)通过网上自行报名,或通过创业所在地的县(市、区)人力资源社会保障部门报名;
- 2.驻洛高校参赛的大学生通过所在高校的就业创业指导机构报名,大赛报名表从洛阳市人力资源和社会保障局网站(<http://www.haly.lss.gov.cn>)上下载;
- 3.大赛移动端报名入口(微信公众平台:里外文化),通过手机微信扫描二维码注册报名。

报名表填写后,自行报名的直接发送至大赛组委会指定的邮箱([lyscdkds@163.com](mailto:lyscdkds@163.com)),其他报名者由县(市、区)人力资源社会保障局、驻洛高校就业创业指导机构汇总后统一发送至指定邮箱。

## 奖项设置

## 成长组

- 一等奖1名** 奖金20000元 颁发荣誉证书;授予“洛阳市创新创业之星”称号
- 二等奖3名** 奖金10000元 颁发荣誉证书;授予“洛阳市创新创业之星”称号
- 三等奖6名** 奖金5000元 颁发荣誉证书;授予“洛阳市创新创业之星”称号
- 优胜奖20名** 颁发荣誉证书

## 初创组

- 一等奖1名** 奖金10000元 颁发荣誉证书;授予“洛阳市创意创业之星”称号
- 二等奖3名** 奖金5000元 颁发荣誉证书;授予“洛阳市创意创业之星”称号
- 三等奖6名** 奖金3000元 颁发荣誉证书;授予“洛阳市创意创业之星”称号
- 优胜奖10名** 颁发荣誉证书

注:相关奖励及政策支持,以洛人社就业【2015】14号文件为准。